



FE ERRATAS

DICE:**6.2 DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD CIUDADANA****A. PUESTO: (01) TÉCNICO EN SEGURIDAD****I. PERFIL DEL PUESTO**

REQUISITOS	DETALLE
Experiencia	<ul style="list-style-type: none">Dos (02) años de experiencia en conducción de vehículos mayores

DEBE DECIR:**6.2 DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD CIUDADANA****A. PUESTO: (01) TÉCNICO EN SEGURIDAD****I. PERFIL DEL PUESTO**

REQUISITOS	DETALLE
Experiencia	<ul style="list-style-type: none">Dos (02) años de experiencia a fines al cargo